
Εκνικό υμβοφλιο κατά των Ναρκωτικών 

Παράρτθμα Ν. Ιωνίασ – Ηρακλείου 

                e-mail: esyn.n.ionias@gmail.com 

Βγαίνουμε ςτον δρόμο για τθ ηωι και το δίκιο μασ! 

άββατο 24 Φεβρουαρίου ςτισ 12:00 ςτθν πλατεια θμθριώτθ 

τισ 28 Φεβρουαρίου ςυμπλθρϊνεται ζνασ χρόνοσ από το προδιαγεγραμμζνο ζγκλθμα ςτα Σζμπθ, 
με τουσ 57 νεκροφσ ςυνανκρϊπουσ μασ, ςτθν πλειοψθφία τουσ νζα παιδιά. 

Ζνα χρόνο μετά, το ςφνκθμα "Θ τα κζρδθ τουσ ι οι ηωζσ μασ", που ακοφςτθκε δυνατά ςε όλθ τθν Ελλάδα 
από εκατοντάδεσ χιλιάδεσ ανκρϊπουσ, παραμζνει επίκαιρο: 

 Ώςτε "το ζγκλθμα αυτό να μθ ςυγκαλυφτεί", όπωσ φωνάηαμε όλοι μαηί. Για να αναδειχτοφν οι 
πραγματικοί υπεφκυνοι: Σο κυνιγι του κζρδουσ των εταιρειϊν και θ αδιαφορία του κράτουσ για 
τισ ανάγκεσ των πολλϊν. 

 Γιατί θ ακρίβεια τςακίηει το ειςόδθμά μασ για να "ςκάνε από τα κζρδθ" τα μεγάλα ςοφπερ μάρκετ 
και οι όμιλοι Ενζργειασ. 

 Γιατί οι δθμόςιεσ δομζσ Τγείασ ςυρρικνώνονται, απαξιώνονται, υποβακμίηονται, όπωσ ζγινε 
πρόςφατα με το κλείςιμο του φαρμακείου του ΕΟΠΤΤ ςτθ Ν. Ιωνία και τθν απειλι τθσ ζξωςθσ του 
Κζντρου Τγείασ. Σθν ίδια ςτιγμι που πάνω από 40 ιδιωτικά διαγνωςτικά και κλινικζσ ζχουν 
φυτρϊςει ςαν τα μανιτάρια για να εμπορεφονται τθν υγεία του λαοφ. 

 Γιατί ςτα ςχολεία τθσ πόλθσ μασ ςκάνε καλοριφζρ, πζφτουν ςοβάδεσ και πλθμμυρίηουν προαφλια. 
Και αντί θ κυβζρνθςθ να δϊςει λφςθ, τθν ενδιαφζρουν μόνο τα κζρδθ των "επενδυτϊν" που 
κζλουν να βάλουν ςτο χζρι και τθν Ανϊτατθ Εκπαίδευςθ. 

 Γιατί βγάηουν ςε πλειςτθριαςμοφσ τθν περιουςία του λαοφ για να τα αρπάξουν τα "κοράκια" των 
funds και οι τραπεηίτεσ. 

 Γιατί τα ςχολεία και οι παιδικοί ςτακμοί τθσ Ν. Ιωνίασ δεν επαρκοφν για να καλφψουν τισ ολοζνα 
αυξανόμενεσ ανάγκεσ και από τθν άλλθ παραδίδουν ελεφκερουσ χϊρουσ όπωσ τθν "ΕΡΙΟΣΕΚ" ςε 
ιδιϊτεσ για "επενδφςεισ". 

 Γιατί οδθγοφν ςτον αφανιςμό τουσ μικροφσ επαγγελματίεσ τθσ περιοχισ μασ με τθ δυςβάςταχτθ 
φορολογία και τθν ίδια ςτιγμι πριμοδοτοφν τισ μεγάλεσ εμπορικζσ αλυςίδεσ. 

Ενώνουμε τισ φωνζσ μασ και λζμε ότι ΦΣΑΝΕΙ ΠΙΑ!!! 
Θ ΣΑ ΚΕΡΔΗ ΣΟΤ Θ ΟΙ ΖΩΕ ΜΑ!!! 
Διαδθλϊνουμε με τα ςωματεία, τουσ ςυλλόγουσ και τουσ μαηικοφσ φορείσ τθσ Ν. Ιωνίασ, απαιτϊντασ 
τϊρα να παρκοφν μζτρα προςταςίασ τθσ ηωισ, τθσ υγείασ και του ειςοδιματόσ μασ. 

Καλοφμε επίςθσ ςτθν απεργία τθσ 28θσ Φλεβάρθ ενάντια ςτθν ακρίβεια και διεκδικοφμε μιςκοφσ και 
δικαιϊματα που να ανταποκρίνονται ςτισ ςφγχρονεσ ανάγκεσ μασ, για να μπορζςουμε να ηιςουμε με 
αξιοπρζπεια τισ οικογζνειζσ μασ. 

                                                                

Για το Δ 

Η πρόεδροσ                                                           Ο γραμματζασ 

Κουμποφνθ Ευδοκία                                        Βαμβακοφλασ Αντϊνθσ 
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